
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«10» серпня 2022 р.  

Директору БО МБФ 

«Українська Біржа Благодійності» 

Гуцал І.А. 

Голова правління  

«Благодійний фонд «СВІЧАДО» 

Ярославський Я.В. 

 

ЗВІТ 

про виконання проєкту «ELEKS: Добрі справи рятують життя дітей» («ЕЛЕКС: Добрі справи 

рятують життя дітей») 

 

Назва проєкту – «ELEKS: Добрі справи рятують життя дітей» («ЕЛЕКС: Добрі справи рятують життя 

дітей») 

Регіон реалізації проєкту – м.Львів 

Договір № 16 від 18.08.2020 р., додаткова угода 16.427 від «20» липня 2021 р. 

Бюджет проєкту – 329 578,00 грн. 

Категорія проєкту – ЗДОРОВ’Я  

Назва оператора допомоги – БФ «СВІЧАДО» 

Код неприбутковості оператора допомоги – 0036 

ПІБ та посада контактної особи – Пилипчук Андрій Михайлович, менеджер   

 
 
Мета проєкту «ELEKS: Добрі справи рятують життя дітей» («ЕЛЕКС: Добрі справи рятують життя 

дітей») - збір коштів для придбання назо-фаринго-ларингоскопу та набір інструментів для 

мікрохірургії гортані.  

Лікарня "ОХМАТДИТ" міста Львова – самостійний спеціалізований заклад охорони здоров’я, що 
забезпечує висококваліфіковану стаціонарну і консультативно-поліклінічну медичну допомогу 
маленьким пацієнтам. Заклад існує більше 70 років і є провідною дитячою медичною установою 
області. Кожного року більше 15 000 дітей отримують консультацію та допомогу в цих лікарняних 
стінах. На жаль, державного фінансування не вистачає, щоб забезпечити лікарів надсучасним 
медичним обладнанням.  

 



 

 

 

 

Мета цього проєкту – закупити та передати в "ОХМАТДИТ" дитячий гнучкий 
назофаринголарингоскоп та набір інструментів для мікрохірургії гортані. Гнучкий назо-фаринго-
ларингоскоп допоможе проводити найсучасніше діагностику хвороб носа, глотки та гортані дітям, 
починаючи від немовлячого віку. Набір інструментів для мікрохірургії гортані розширить хірургічні 
можливості лікарів "ОХМАТДИТу" та допоможуть надавати кваліфіковану та сучасну допомогу. 

До проєкту доєдналась компанія ELEKS, що є однією з найбільших в Україні сервісних компаній з 
розробки програмного забезпечення. В 2021 році компанія ELEKS відмічала своє 30-річчя роботи і 
святкувати вирішили не гучними заходами, а добрими справами. Одним із подарунків, який 
компанія вирішила зробити – це саме підтримка маленьких пацієнтів львівського "ОХМАТДИТу". Ми 
щасливі, що об’єднуючи зусилля, у нас є змога допомагати лікарям рятувати життя дітей. 

Реалізація проєкту розтягнулася майже на рік. У зв’язку з очікуванням поставки обладнання ми 
звернулися до БО МБФ «УББ» відтермінувати реалізацію проєкту на 2022 рік, що відображено у 
листі №39 від 22.12.2021 р.  

Участь благодійників платформи dobro.ua та компанії ELEKS у проєкті, надала змогу всім об’єднатися 

та передати лікарям омріяне обладнання для проведення операцій маленьким пацієнтам, адже 

діти – це наше майбутнє і наша надія. 

 

25 січня 2022 року лікарня отримала сам рино-ларинго-фіброскоп та першу частину додаткового 

обладнання (голкотримач, ножі, щипці та ін.), другу частину додаткового  обладнання (ларингоскоп 

хірургічний для немовлят, щипці та ножиці) було передано 31 травня 2022 року  

 

 

Звіт надається з затримками, через помилки в документації зі сторони постачальника. 

 

 

 
 
Голова правління БФ «СВІЧАДО» 

Ярославський Я.В.                                         


